

Referat styremøte 16. januar 2013

Telefonmøte kl. 11.00-13.00

Tilstede: Øystein Knutsen, Martin Mostue, Ola D. Gløtvold og Toril Hårdnes (sekr.)

Fraværende: Hege Eithun Brendryen, Øystein Sørby,

Orienteringssaker

Leder Hege Brendryen er for tiden sjukmeldt fram til midten av februar.

Sakliste:

1/13: Årsmelding 2012 og regnskap 2012

Det ble diskutert utsending av årsmøtepapirer og vurdert om det skulle sendes ut i brev form til alle representanter. Alternativt om lokallagsledere gjøres oppmerksom på at årsmøtorepresentantene må skrive ut årsmelding og møteinnkalling. Det er aktuelt at hver styrerepresentant skriver ut noen eksemplarer som tas med på årsmøtet. Endelig vedtak gjøres på neste styremøte.

Fordeling av oppgaver mhp. årsmeldinga:

Representasjon: Hege

Rovdyr, avl: Øystein

Beitebruk: Ola

Geit: Martin

Lokallag, medlemstal: Toril

Frist: Onsdag 23. januar 2012

Lønnskjøring ble gjort den 15/1 og regnskapet leveres inn 18/1 og skal være ferdig med et budsjettforslag til neste styremøte.

2/13: Møte om jerveforvaltning/rovdyrpolitikk i Forollhogna

Mandag 21/1-13 kl. 11.00 på Vollan, Kvikne

Øystein K. kontakter varapersoner og evt. leder i Kvikne Sau og Geit for å få en representant på møtet. Øystein melder på til arrangør.

3/13: Dialogmøte med rovviltnemnda i Hedmark

Mandag 11. februar kl. 10.00-12.30, Statens Hus på Hamar
HSG kan stille med 2 representanter

Øystein K stiller. Martin, Ola og Øystein S er aktuelle

Sekretær melder på 2 og det tas avgjørelse på neste styremøte om hvem som stiller sammen med Øystein K.

4/13: Neste styremøte

Onsdag 30/1 og torsdag 31/1 er aktuelle møtedager. Sekretær undersøker aktuelle møteplasser på Elverum. Det sendes innkalling til 1. og 2. vara og møteleder på fylkesårsmøtet, Erik Danielsen.

Toril Hårdnes

Sekr.